FENIKO AYKEIO
TPATITEZ TIPOAMQIIKEZ EZETAZEIZ TTEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2016
MAOHMA : 3YZTIKH FrENIKHZ A’AYKEIOY

2016
OEMA A (5X5=25 povéseq)
1)Movada pétpnong tng duvaung oto S.l eivatto :
a) km/h  B) Newton ) joule ( emAé€te TO oWOTO )

2) Nola mpdtaon mou avadpEPETal oTtnv adpAavela £ival n ocwotn :
a) adpavela, eival n Suvaun mou dlatnpet otabepn TNV TAXUTNTA TWV CWHATWY
B)6uo cwpata m;>m,, 6tav Kvouvtal euBuypappa €xouv tnv idla adpavela
V) LETPO TNC ASPAVELOG EVOC CWHOTOG oTn LETOdOpPLKN Kivhon ,elval n pala tou.

3)To TaxUUETPO EVOG OUTOKLVATOU SelyveL:

o)TNV TIUA TNG OTLYLALOC TOXUTNTOS

B)tn uéon taxvTnta

V)TNV KatevBuvon TG TaxUTNTAG ( emAégte To owotod )

4)H tp1BN oAicBNoNG EVOC CWUATOG AVW OE pLa eMLAVELD :
a)elval avaoyn He TNV TaxUTNTA TOU
B)e€aptdatal amno to epfado tng enidavelag emadng
y)eivat avaAoyn pe tn Suvapn mou cUUTLEEL TG SUO TPLROUEVES
enudpaveleg petal Toug ( em\é€te To owotod )

5) Moleg atrd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG €ival CWOTEG Kal TTOIEG AdBOG:

a) Xtnv euBlypapun opaln kivnon to Stdvuopa tng TaxUTNTAC TapapéVeL oTabepo.

B)H emwtdayuvon ekdppalel to mOco ypryopa LETABAAAETAL N TAXUTNTA EVOC CWLOTOG.
v)2TnV opoAd emiBpaduvopevn kivnon to SLlavuopa Tng emLtayuvong €xeLtny idla dopa pe
To Sldvuoua TG TaXUTNTAG.

6)H TaxutnTa EVOG CWUATOG TIOPAEVEL OTOOEPN KATA LETPO Kol KateuBuvaon otav n
OUVOALKA SUVON TIOU SEXETOL TO CWHA Elval UnSév.

€)To £pyo TNG CUVLOTAPEVNG TWV SUVALEWY TIOU SPOUV OE €Va CWLA TIOU EKTEAEL
€uBUypapun opaAn kivnon elvat undéev.

OEMAB
1)Eva kifwtio palag m EeKvA amod TNV nPepia T XPOVIKN oTyun t=0 kot emttayvvetal
€UBUYpOUUA KoL OHOAQ. AV TN XPOVLKNA OTLYUNA t; TO CWHA £XEL ATIOKTHOEL KLVNTLKN EVEPYELQ
10joule, TOTE TN XPOVIKA OTLYU 2t; B £XEL ATIOKTAOEL KLVNTLKI EVEPYELA :
a) 20j B) 80j v) 40j
Em\é€te To cwotd ( povadeg4a)
ALTIOAOYAOTE TIG AMAVTAOELC oaG. ( povadeg 8 )
2) Eva owpo m KLveltat mavw og tpoyy opt{ovtio Samedo umo tnv enidpaon pLag
opuovtiag Suvapng F. To cwpa Kiveital pe otabepr taxvtnta. Kamowa otiypnq n F
TPUTAOCLAZETAL KOL TO WA AMIOKTA EMITAXUVON TIOU TO HETPO TNG LOOUTOL E:
o) 3F/m B) F/2m v) 2F/m Er\é€te To owoto ( povadec4)
ALTLOAOYNOTE TIG ATAVTAOELG 0aG. ( povadeg 9 )



OEMA T

Y10 SutAavo oxnua divetal n ypadikn moapdotacn u(t) twy u(m/s)
KIVAOEWV ToU ekTeAel éva cwpa m=3kg mavw o€ opl{ovtio Spopo.

a)MoLad eival Ta idn Twv KWWHoEWV TIou eKTEAEL TO oWHA; 12

B)va umtoAoyloeTe T CUVOALKI) LETOTOTILON TOU CWHATOC.

y)va uTtoAoyloETe TO PETPO TNG CUVIOTOUEVNG SUVAUNG 4

TIOU OIOKELTOL  OTO CWHOL TN XPOVLK OTyun t=2sec.

0 4 8 t(sec)
(novadeg 8+8+9)

OEMA A
‘Eva owpa m=2kg Kiveital og opl{OvTio Tpaxl SpOUO Kol TRV XPOVIKA oTiyur t=0 éxel
TOXUTNTA Uy . Ao TV t=0 Kal petd Séxetal oploviia otabepr) Suvaun F=10N mou to
ETUTAXUVEL OUOAQ .
Tn xpovikn otyun t;=10sec mou to owpa £XeL aroktrosl taxvutnta 30m/s ,maveL va dpa n
Suvapn F kol to cwpa emiBpaduvetal opaAd KoL OTOUATA TN XPOVIKN OTIyUN t; .
Av yvwpiloupe OtLamd tn Xpovikn otyun t=0 £éwg Tn XpoVvikr otyun 10sec To cwua £xel
Stavioel 200m, svw Ka® OAn T SLAPKELA TNC KIVNONC TOU PEXPL VOL OTAUATAOEL SEXETAL
otaBepn Suvapun TpLBrg oAicbnong tote:
o)N o utoAoyioete TNV evépyela ou IPoodhEPONKE 0TO CWUA LECW TOU £PYOU
™G duvaung F.
B)Na unmoAoyioete to cuvteAeotr] TPLPNAG OAloBNnoNnG H.
Y) va urtoAoyioete tn péon TaxVTNTA TNG CUVOALKAG KLVNONG TTOU EKTEAEL TO CWUA LEXPL
Va OTOUOTNOEL
S8)Na umoAoyLoTel N ToxVUTNTA TOU CWHATOC TN OTLYHN TToU amméXeL 24m amo To
onueio mou otapatd.

Aivetat n ertdxuvon tne Bapvtntag g=10m/s’. (novadeg 5+6+7+7)

KAAH EMNITYXIA
O AwevBuvtig OL elonynTég

Eup. Moapyapitng

OTOTEAEGLLOTOL
Ospa A B,y,0,y ,ZEAXE
Oepa By vy

Ogpa T B)56mM y)6N
Oepo A a) 2000j B)0,3 ) 17,5m/s 8)12m/s



